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ДЕ ЛЕ ГА ЦИ ЈА МИ НИ СТАР СТВА
ОД БРА НЕ У ЕГИП ТУ

Де ле га ци ја Ми ни стар ства од бра не и Вој ске Ср би је ко ју је
пред во дио др жав ни се кре тар др Зо ран Јеф тић бо ра ви ла

је, од 16. до 19. ма ја, у по се ти Арап ској Ре пу бли ци Еги пат.
Др жав ног се кре та ра Јеф ти ћа при ми ли су по моћ ник

ми ни стра ге не рал-ма јор Мо ха мед Асар и ви со ки пред став -
ни ци Опе ра тив ног сек то ра и Сек то ра за на о ру жа ње Ми ни -
стар ства од бра не Арап ске Ре пу бли ке Еги пат.

Посе та је ре а ли зо ва на због одр жа ва ња са стан ка Пе -
тог ме шо ви тог срп ско-еги пат ског вој ног ко ми те та. Раз ме -
ње на су ми шље ња о ак ту ел ној по ли тич ко-без бед но сној си -
ту а ци ји на се ве ру Афри ке, Бли ском ис то ку и Бал ка ну и из -
ра же но обо стра но за до вољ ство до са да шњом са рад њом у
обла сти од бра не. 

То ком по се те, уса гла шен је и пот пи сан План би ла те -
рал не вој не са рад ње за 2011. го ди ну из ме ђу ми ни стар ста ва
од бра не Ре пу бли ке Ср би је и Арап ске Ре пу бли ке Еги пат. ƒ

ОД БРАМ БЕ НЕ КОН СУЛ ТА ЦИ ЈЕ
СР БИ ЈЕ И СЛО ВАЧ КЕ

На чел ник Упра ве за ме ђу на род ну вој ну са рад њу Ми ло -
рад Пе рић бо ра вио је у Сло вач кој Ре пу бли ци на по зив

ге не рал ног ди рек то ра Ди рек ци је са по ли ти ку од бра не, ме -
ђу на род не од но се и ле ги сла ти ву Ми ни стар ства од бра не
Сло вач ке Ре пу бли ке др Ја ро сла ва На ђа.

У окви ру по се те одр жа не су би ла те рал не кон сул та ци -
је у обла сти од бра не из ме ђу ми ни стар ста ва од бра не две
др жа ве. Том при ли ком пот пи сан је и План би ла те рал не
вој не са рад ње за 2011. го ди ну.

Раз го ва ра но је о мо гућ но сти по ве ћа ња бро ја при -
пад ни ка Ми ни стар ства од бра не и Вој ске Ср би је у сло вач -
ком кон тин ген ту у мул ти на ци о нал ној опе ра ци ји УН у Ре пу -
бли ци Ки пар – UNFICYP. Тре нут но је у UNFICYP, у окви ру
сло вач ко-ма ђар ског кон тин ген та, ан га жо ва но се дам при -
пад ни ка Вој ске Ср би је. ƒ

СУ СРЕТ ГЕ НЕ РА ЛА 
ДИ КО ВИ ЋА И ХЕР ТЛИН ГА

Коман дант Коп не не вој ске ге не рал-пот пу ков ник Љу би -
ша Ди ко вић раз го ва рао је у Нишу са ко ман дан том Коп -

не не вој ске Европ ске ко ман де Ору жа них сна га САД (ЕК ОС
САД) ге не рал-пот пу ков ни ком Мар ком Хер тлин гом. 

Ге не рал Ди ко вић ин фор ми сао је де ле га ци ју ору жа -
них сна га САД о ор га ни за ци ји, ми си ји и за да ци ма Коп не -
не вој ске, те о ви зи ји раз во ја ба зе „Југ“. 

Дво ји ца ге не ра ла раз ме ни ла су ми шље ња о ини ци ја ти -
ви да ба за „Југ“ пре ра сте у ре ги о нал ни цен тар за обу ку је ди -
ни ца ко је се ан га жу ју у мул ти на ци о нал ним опе ра ци ја ма. ƒ

ПО СЛЕД ЊИ СА СТА НАК 
ПО ВЕ РИ ЛАЧ КОГ ФОН ДА

УДи рек ци ји за про ме ну ка ри је ре Упра ве за тра ди ци ју,
стан дард и ве те ра не одр жан је по след њи са ста нак

Управ ног од бо ра По ве ри лач ког фон да за по моћ ви шку
вој ног ка дра у Ср би ји. По сле пет го ди на ве о ма успе шног
ра да Про је кат НА ТО-а, Парт нер ства за мир и Ме ђу на -
род не ор га ни за ци је за ми гра ци је при ве ден је кра ју. 

Завршној сед ни ци Управ ног од бо ра при су ство ва ли
су пред став ни ци 18 зе ма ља до на то ра, с Кра ље ви ном
Нор ве шком на че лу, Ми ни стар ства од бра не Ср би је и Ме -
ђу на род не ор га ни за ци је за ми гра ци је, ина че из вр шног
аген та про јек та ко ји је оце њен нај бо љим та кве вр сте у
ре ги о ну.  

По моћ ник ми ни стра за људ ске ре сур се бри гад ни ге -
не рал Сла ђан Ђор ђе вић из ра зио је за до вољ ство што се
Про је кат по ка зао ве о ма успе шним и што ће сте че на ис -
ку ства би ти ис ко ри шће на у слич ним про гра ми ма у Бо -
сни и Хер це го ви ни, Гру зи ји, Укра ји ни и дру гим зе мља ма
у ко ји ма НА ТО ор га ни зу је по моћ у пре ква ли фи ка ци ји ви -
шка вој ног ка дра. 

Он је под ву као да по ме ну ти про је кат пред ста вља
при мер успе шне са рад ње Ми ни стар ства од бра не Ср -
би је, др жа ва чла ни ца НА ТО-а, Про гра ма Парт нер -
ство за мир и Ме ђу на род не ор га ни за ци је за ми гра ци је
у ре ша ва њу јед ног од во де ћих про бле ма зе ма ља у тран -
зи ци ји. ƒ


